
8. Zelené strany šijeme, jak se jeví.(ve špičce navlékáme jeden korálek, do mezer navlékáme po jednom korálku).
Bílá strana: ve špičce navlékneme jeden bílý, provlékneme bílý. Navlékneme jeden bílý, provlékneme bílý. 
Provlékneme ještě následující osm bílých, Navlékneme jeden bílý, provlékneme bílý. Na konci řady provlékneme 
první tmavý z právě ušité řady.
9.Provlékneme se do bílé špičky troúhelníku, provlékneme bílou špičku z druhého trojúhelníku, navlékneme 
jedno TOHO a provlékneme ještě jednou špičku na prvním trojúhelníku.
10. Provlékneme dva TOHO v druhé bílé řadě, provlékneme jedno bílé TOHO v první bílé řadě. Navlékneme jednu
perličku a provlékneme první TOHO v první řadě na druhém trojúhelníku. Provlékneme se řadou k další špičce.
11.  Provlékneme se nad jednu špičku a začneme našívat obroučku na lichý peyot na 7 korálků. Do mezery
navlékneme korálek vystouplý korálek provlékneme.

12. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO.  
13. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO,
provlékneme ještě jedno TOHO.  
14. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. Provlékneme ještě dvě TOHO. Provlékneme TOHO
pod posledním TOHO z řady a pak provlékneme poslední TOHO v řadě.
15. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. 
16. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO,
provlékneme ještě jedno TOHO.

17. Navlékneme TOHO a provlékneme vystouplé TOHO. Provlékneme ještě dvě TOHO. Provlékneme TOHO
pod posledním TOHO z řady a pak provlékneme poslední TOHO v řadě.  
18. Obroučku přiložíte k druhé řadě TOHO a přistehujete. Nit zapošijete.

Šňůra: 19. Ustřihneme 1,5m nitě. Navlékneme dva zelené a dva bílé TOHO, stáhneme 10 cm od konce nitě
a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme dva zelené směrem od uzlíku.
20. Navlékneme jeden zelený a jeden bílý TOHO, provlékneme dva bílé směrem k uzlíku. Jeden zelený vynecháme,
provlékneme dva zelené směrem nahoru.
21. Navlékneme jeden zelený a jeden bílý TOHO, provlékneme dva bílé směrem k uzlíku. Provlékneme dva zelené 
směrem nahoru.
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